

*7. fejezet*

## *A nyelv teremtő ereje*

### *Áldások vagy átkok*

**A**z átkok beengedésének, az áldások akadályozásának első számú forrása a magadnak és másoknak mondott szavaid. Kimondott szavainkkal sokszor megátkozzuk önmagunkat. Mindannyian hallottunk már tanításokat a bővülködésről és Isten áldásairól. Be kell vallanom, hogy amikor megtértem, mindig gúnyoltam azokat, akik arról tanítottak, hogy kimondott szavainkban hatalom van. Ilyeneket tanítottak, hogy „Nevezd meg, és mondd, hogy a tiéd!”, én pedig azt mondtam, hogy „Csak mondd, és vidd!” De ahogy tanulmányozni kezdtem a Bibliát, rájöttem, hogy mindegyikünk rendelkezik az élet és a halál, az áldások és átkok hatalmával, amely kimondott szavainkban van, illetve azokban a szavakban, amelyeket mások az engedelgyünkkel kimondanak rólunk, az életünkről, a gyermekeinkről, a házasságunkról, az anyagi életünkről és minden másról. A szavak fel tudják szabadítani, ugyanakkor blokkolni is tudják Isten ígéreteit. A kimondott szavak mögött teremtő erő van.

Sokan azért nem tudják felfogni a kimondott szavainkban rejlő hatalmat – korábban én is közéjük tartoztam – mert félreértik az ehhez a tanításhoz kapcsolódó alapigazságot. Azt gondolják, hogy pusztán annyi a cél, hogy valamilyen anyagi áldás megvallása által behozzuk azt az életünkbe. Meg-

## 10 ÁTOK, AMELY AKADÁLYOZZA AZ ÁLDÁST

vallom, hogy új autóm van, új házam, jobb munkahelyem, stb. Egy kicsit önző dolognak is tűnhet. De hadd mondjam el, hogy bármennyire sokan gúnyolták is már a megvallást, sokan mások pedig helytelenül alkalmazták, attól még igaz dolog. Mindannyian meg fogunk vallani valamit a mai nap folyamán. Akkor miért ne vallanánk meg a jó dolgokat az életünkre? Isten vágya az, hogy áldást és bővülködést arassunk, és hogy ezeket a magadénak mondhasd, ahhoz a szükséges hatalom nagy része abban van, amit megvallasz. Sajnos a nyelvünk hatalma nem korlátozódik a pozitív szavak használatára és a pozitív eredmények megtapasztalására. Amikor negatív dolgokat mondunk, negatív dolgokat tapasztalunk.

### *Élet és halál a nyelvben*

„Mind a halál, mind az élet a nyelv hatalmában van, és amiképpen ki-kí szeret azzal élni, úgy eszi annak gyümölcsét” (Példabeszédek 18:21). Jó lenne, ha odafigyelnénk, mit mond Isten nekünk ebben az igeszakaszban. Ez az igevers azt állítja, hogy a nyelvünk hordozza az élet és a halál hatalmát. Nem szabad lebecsülni ezt a figyelmeztetést, hiszen egyenesen Isten szájából származik!

### *A hited bizonyítéka szerint*

*És mikor Jézus tovább ment onnét, két vak követé Őt, kiáltozva és ezt mondva: Könyörülj rajtunk, Dávidnak fia! Mikor pedig bement a házba, odamentek hozzá a vakok, és monda nékik Jézus: Hiszitek-é, hogy én azt megcselekedhetem? Mondának néki: Igen, Uram. Akkor illeté az ő szemeket, mondván: Legyen néktek a ti hitek szerint.*

(Máté 9:27–29)

## A nyelv teremtő ereje

Amikor két vak arra kérte Jézust, hogy tegyen csodát a gyógyulásuk érdekében, Jézus ezt felelte: „*Legyen nektek a ti hitetek szerint*” (Máté 9:29).

Isten gyermekei közül sokan elsiklanak ennek az igeszakasznak az igazsága felett, ami nem csupán megakadályozza, hogy Isten áldása beléphessen az életükbe, a családjukba és az anyagi életükbe, hanem ezzel valójában átkot is hoznak magukra. Figyeld meg, mit mondott Jézus: „*Legyen nektek a ti hitetek szerint.*” Nem azt mondta, hogy „A ti pozitív hitetek szerint áldást hozok rátok, de ha negatív hitetek van, akkor egyszerűen figyelmen kívül hagyom.” Nem! A pozitív hit áldásokat szabadít fel; a negatív hit viszont átkokat szabadít fel.

Hogyan kapcsolódik a hited és a szavaid az átok eltávolításához és az áldás felszabadításához? Vess egy pillantást a Zsidó levél 11:1-re: „*A hit pedig a reménylett dolgoknak valósága, és a nem látott dolgokról való meggyőződés.*”

Ez egy olyan igevers, amit Isten szinte minden gyermeke sok-sok alkalommal hallott már. Szeretnék kiemelni néhány nagyon fontos dolgot, amit Isten ezen a helyen tanít. A vers végével fogjuk kezdeni, és visszafelé fogunk haladni, az elejéig. „**Most** pedig a hit a **remélt dolgok** valóságtartalma.” (Az angol KJV fordítás alapján.) Hadd kérdezzek valamit: Milyen dolgokban reménykedsz *most konkrétan*? Ne a tipikus szellemi válaszokat sorold fel, amelyeket szerinted ilyenkor adnod kell, ha szereted Istent. Mindannyian akarjuk a világbékét, hogy az emberek Istenhez jöjjenek és szeressék egymást, stb. Minden jó ember vágyik ezekre. De személyesen *te* miben reménykedsz? Saját magadra, a családjadra és a jövődre nézve? Mik a *te* személyes

*Milyen dolgokban  
reménykedsz  
most konkrétan?*

## 10 ÁTOK, AMELY AKADÁLYOZZA AZ ÁLDÁST

igényeid, a *te* személyes szükségleteid, a *te* személyes álmaid, azon túl, amire egyszerűen szükséged van?

Gyógyulásra van szükséged a testedben? Múlt hónapban, a texasi Dallasban megtapasztaltuk a gyülekezetünkben, hogy Isten megérintett öt különböző hölgyet, akik előtte arról értesültek, hogy rákos betegek. Ma már mindannyian orvosi jelentéssel rendelkeznek arról, hogy rákbetegségük teljes mértékben megszűnt. Meg akarod látni, hogy szeretteid megtérnek, elfogadják Jézust Uruknek és Megváltójuknak? Talán visszaestek, és a tékozló fiúhoz hasonlóan magukba kell szállniuk, és vissza kell térniük az atyai házba. A dallasi gyülekezetemnek ezt mondtam: „Hívjuk be a szeretteinket, hogy következő két hónap során megtérjenek!” Az első héten több mint kilencvenen fogadták el Jézust Uruknek és Megváltójuknak. Szeretném, ha nem felejtened el, hogy „*nem személyválogató az Isten*” (Apostolok Cselekedetei 10:34) – úgyhogy a következő a te családod lesz. Anyagi áttörésre van szükséged, vagy csodára az adósságaid eltörléséért? Minden héten látjuk, ahogy Isten népe áttöréseket él át az anyagi élet minden területén. Ezek az emberek a családjuk történetében az elsők, akik saját házat vesznek. Fantasztikus adósságtörléseket, új munkahelyeket és új vállalkozásokat látunk.

Rajtad a sor. Te miben *reménykedsz*? Mi az, amihez teljes mértékben Istenre számítasz? Amikor Isten azt mondja, hogy a hitünk azoknak a dolgoknak a valósága, amelyekben reménykedünk, amelyekre számítunk, akkor azzal egy olyan meghívást intéz felénk, amelynek nincsenek korlátai és nincsenek határai.

Van egy fenomenális példa arra, hogy a szavaid ereje meg tudja törni az átkokat és fel tudja szabadítani az áldásokat. Nemrég volt egy nagy ünnepi rendezvényünk itt, a New Beginnings alkalmán, Dallasban. A gyülekezetünkben az

## A nyelv teremtő ereje

egyik házaspárnak kislánya született. Már ez is elegendő ok arra, hogy Isten jóságát ünnepeljük. De a születést megelőző történet még különlegesebbé tette ezt az ünnepet. Ezek a fiatal szülők Afrikából költöztek Dallasba, és közben Londont is megjárták. Amikor megkerestek, hogy imádkozzam értük, elmondták, hogy már tizenegy éve próbálkoznak, hogy gyermekük szülessen. Az orvosok sem tudtak sok reménységet kelteni bennük. Csak még tovább fokozta bennük a stresszt, hogy a férfi családjában és saját országában elfoglalt pozíciója miatt komoly nyomás volt rajta, hogy gyermeke kell, hogy szülessen. Ha a felesége nem tud szülni neki, a családja szerint másik feleséget kellett volna keresnie, aki szülni tud. Miután megkerestek, hamarosan felismertem, hogy átkot helyeztek rájuk azok a negatív beszédek, amelyeket a barátai és a családjuk mondtak ki rájuk mindenfelé. Imádkoztam velük és megtörtem a rájuk kimondott negatív szavak erejét, és eltávolítottam az áldás útjában álló átkot. *A rákövetkező héten* megfogant, kilenc hónappal később pedig már nyilvánvaló volt: az áldás felszabadult. Ez az eset azt az igeszakaszt juttatja eszembe Dániel könyvéből, ahol az imádság már megvolt, Isten is meghallgatta az imát, viszont volt egy szellem, amely megakadályozta, hogy az a konkrét áldás átjöjjön. Szeretném, ha tisztában lennél azzal, hogy milyen ereje van az általad kimondott szavaknak, és azoknak, amelyeket másoknak engedsz kimondani az életedre. Itt az ideje megtörni az átkot és felszabadítani az áldást. Te miben reménykedsz?

Mindegyik esetre az volt a jellemző, hogy az emberek saját magukra mondtak ki negatív szavakat, illetve engedték, hogy mások mondjanak negatív dolgokat, úgyhogy ne feledd: az életedre kimondott szavak átkát meg kell törnöd.

Nézzük meg azt a szót, hogy *reménység*. Állandóan használjuk ezt a szót. *Remélem*, fizetésemelést kapok. *Remélem*,

## 10 ÁTOK, AMELY AKADÁLYOZZA AZ ÁLDÁST

megkapom azt az új állást. *Remélem*, hogy jó eredménye lesz az orvosi vizsgálatnak. Amikor a *reménység* szót használjuk, azzal ötven-ötven százalékos esélyt szoktunk adni magunknak. „Talán így lesz, talán nem.” Ez viszont nem egyezik meg azzal a mondanivalóval, amit Isten társított a „*reménylett dolgok*” kifejezéshez. Itt a *reménység* olyan dolgot jelent, amire *teljes mértékben számítok*. A reménység nem azt jelenti, hogy „talán így lesz”, hanem azt, hogy teljes mértékben számítok rá. „*S ez meg fog felelni az én feszült várakozásomnak és ama reményemnek*” (Filippi 1:20 CSIA).

Most visszakanyarodunk a Zsidók 11:1-hez, és megte-  
szünk még egy lépést. „*A hit pedig a reménylett dolgoknak valósága, és a nem látott dolgokról való meggyőződés.*” Az a szó, hogy **valóság**, itt azt jelenti, hogy „tulajdon, magabiz-  
tosság, bizonyosság, tartalommal való feltöltés”.

Más szavakkal, a *valóság* jelenti a bizonyosságot, a tulaj-  
donjog igazolását mindenhez, amiben reménykedsz, minden-  
nel kapcsolatban, amire teljes mértékben számítasz. A kulcs  
pedig, ami megnyitja előtted mindazt, amiben reménykedsz,  
*a hited.*

Nézzük meg most a Szentírást, az elejétől a végéig. A hi-  
ted a valóságtartalma (a tulajdonjog igazolása, a tulajdono-  
si jogviszony, a platformja, a feltétele) mindennek, amiben reménykedsz és  
amire *teljes mértékben számítasz*. A hi-  
tünk a kulcs. Minek a kulcsa? A Zsidók  
11:1 vége így szól: „*a nem látott dolgok-  
ról való meggyőződés.*” A hitünk a meg-  
győző bizonyíték azokról a dolgokról,  
amiket még nem látunk.

---

*A hited a kulcs  
mindenhez,  
amiben  
reménykedsz!*

---

Amikor a két vak odament Jézushoz, és gyógyulást kért  
tőle, egy kérdéssel felelt nekik: „*Hiszitek-é, hogy én azt meg-*

## A nyelv teremtő ereje

*cselekedhetem?*” (Máté 9:28). A válaszuk természetesen az volt, hogy *„Igen, Uram.”* (28. vers) Néha azt látom, hogy Isten gyermekei ugyanígy reagálnak. „Larry pásztor, nem tudom, miért nem válaszolt Isten az imáimra. Hozzá fordultam, kértem Őt, hiszek Neki.” De Ő azt mondja nekünk, hogy *„Játsszuk vissza a hitetek bizonyítékát.”* Döbbenetes, milyen negatív beállítottságúak tudunk lenni időnként.

Hadd adjak egy kis feladatot, hogy még érthetőbbé tehessem számodra ezt az igazságot. Jövő héten vasárnap, miután elmentél a gyülekezetbe, menj el egy étterembe valahol a városban, és hallgasd meg, hogyan beszélgetnek körülötted az emberek. Ha abban az időben teszed, amikor a legtöbb gyülekezet befejezi az összejövetelét, akkor jó eséllyel sokan lesznek, akik valamilyen gyülekezetből jönnek. Épp most hallgatták a „jó hírt”, olyan énekeket énekeltek, mint a „Hatalmas a mi Urunk”, vagy esetleg azt, hogy „Nagy Király, fenséges Úr, Király”, vagy talán azt, hogy „A mi Istenünk uralkodik”. Eljövünk onnan, ahol a Mindenható Istent dicsőítettük, és azt mondtuk, hogy semmi sem lehetetlen a mi Istenünknek, majd rövid időn belül azt valljuk meg ebéd közben, hogy az ördög fog győzedelmeskedni a házasságunkban és a házunkban, vagy hogy le fog győzni bennünket a családjunkban, az anyagi életünkben és a jövőnkre nézve. Hagyd abba! Itt van az élet és a halál, a nyelv hatalmában. Itt az ideje, hogy ráébredjünk, milyen negatívan beszélünk az életünkről. Itt az idő a változásra. Itt az idő, hogy eltávolítsuk az átkot, és felszabadítsuk az áldást.

*Mikor aztán megebédelének, monda Jézus Simon Péternek: Simon, Jónának fia: jobban szeretsz-é engem ezeknél? Monda néki: Igen, Uram; Te tudod, hogy szeretlek téged! Monda néki Jézus: Legeltesd az én*

## 10 ÁTOK, AMELY AKADÁLYOZZA AZ ÁLDÁST

*bárányaimat! Monda néki ismét másodszor is: Simon, Jónának fia, szeretsz-é engem? Monda néki: Igen, Uram; Te tudod, hogy én szeretlek téged. Monda néki Jézus: Pásztorold az én juhaimat! Monda néki harmadszor is: Simon, Jónának fia, szeretsz-é engem? Megszomorodék Péter, hogy harmadszor is mondotta néki: Szeretsz-é engem? És monda néki: Uram, Te mindent tudsz; Te tudod, hogy én szeretlek téged. Monda néki Jézus: Legeltesd az én juhaimat!*

(János 21:15-17)

Elgondolkoztál-e már azon, miért mondatta ki Jézus Péterrel háromszor is, hogy szereti Őt? A szavak áldást hordoznak, de átkot is. Azért kellett Péternek háromszor megvallania, hogy szereti Jézust, hogy eltörölje azt az átkot, amit akkor vett magára, amikor háromszor megtagadta Őt. Ha megnézed ezt a tanítást, az első dolog, amit Jézus mondott, ez a kérdés volt: „*Péter, szeretsz engem?*” „*Igen, Uram.*” Akkor Jézus azt mondta: „*Legeltesd az Én bárányaimat!*” Az első szituáció, amikor Péter megtagadta Jézust, egy kislánnyal folytatott beszélgetés volt. Minden egyes szituációra nézve, amelyben Péter átkot vett magára a tagadás szavaival, Péter szeretetről és elfogadásról tanúskodó szavaival, Jézus visszafordította az átkot.

Kimondtál-e valaha negatív dolgokat az pénzügyeidről, a gyermekeidről vagy a házasságodról? Minden egyes negatív szóval kapcsolatban, amit kimondtál, pozitív szavak kimondása által semmissé kell tenned azt az átkot, és fel kell szabadítanod az áldást. „Soha nem fogok fizetésemelést kapni.” Ezt az átkot semmissé kell tenned, és ezt kell mondanod: „Mindazt, amibe belefogok, Isten sikeressé teszi.” Lehet, hogy dühödben ezt mondtad néha: „A gyerekeimből soha nem lesznek rendes emberek.” Semmissé kell tenned ezt az átkot, és fel kell szaba-



## *A nyelv teremtő ereje*

dítanod az áldást a gyermekeid életére, azzal, hogy azt mondd, Istennel egyetértésben: „Én és a családom, mindannyian üdvözülni fogunk.” (Lásd Apostolok Cselekedetei 16:31.) Bármilyen negatív szavakat mondtál eddig, vagy bármilyen negatív szavakat mondtak ki rád, Isten pozitív szavainak az ígérését kimondva semmissé kell tenned a negatív szavak átkát.

---

---

*Fel tudod  
szabadítani az  
áldást azzal,  
hogy pozitív  
szavakat  
mondasz.*

---

---

Az én életemet Isten egyetlen ígéje változtatta meg. Ahogy a fejezet elején írtam, a megtérésem pillanatától kezdve a pozitív megvallás témájával szembenálló környezetben szocializálódtam. Nem csak, hogy ellene voltunk, de gúnyt is űztünk belőle. Egy napon viszont, amikor Új-Mexikó egyik apró városában, egy kis motel szobában voltam, örökre megváltozott az életem, és az, ahogyan Isten Igéjéhez és szeretetéhez viszonyultam. Ébredési igehirdetéssel szolgáltam annak a városnak az egyik gyülekezetében, és arra vártam, hogy a pásztor értem jöjjön kocsival. Volt még egy kis időm, úgyhogy kinyitottam a Bibliámat, és elkezdtem olvasni. Nem kerestem semmi konkrétat, csak Isten Igéjét akartam olvasni. A 4Mózes 14-nél nyitottam ki a Bibliát, és amit Isten aznap este mutatott, az jelentette az *első lépést* ahhoz, hogy megértsem, hogyan kell eltávolítani az átkot, és felszabadítani az áldást.

*Meddig tűrjek e gonosz gyülekezetnek, amely zúgolódik ellenem? Hallottam Izrael fiainak zúgolódásait, akik zúgolódnak ellenem! Mondd meg nekik: Élek én, azt mondja az Úr, hogy éppen úgy cselekszem veletek, amiképpen szólottatok az én füleim hallására!*

(4Mózes 14:27,28)

## 10 ÁTOK, AMELY AKADÁLYOZZA AZ ÁLDÁST

Biztos vagyok benne, hogy ismered Mózes történetét – Isten elküldte őt, hogy megszabadítsa Izráel fiait, majd elvándoroltak az Ígéret Földjére. De engedd meg, hogy röviden összefoglaljam, hogy láthasd, mit mutatott meg nekem Isten. Izráel már több száz éve élt rabszolgasorban Egyiptomban, mire Isten elküldte Mózeset, hogy megszabadítsa népét. Miután Isten tíz csodával bemutatta hatalmát, a fáraó elengedte őket. Az izraeliták nemcsak megszabadultak, hanem „a bűnösök vagyonával” jöttek ki. (Lásd Példabeszédek 13:22.) Az egyiptomiak aranyával és ezüstjével. Isten azt mondta: „Elvezetlek benneteket a tejjel és mézzel folyó Ígéret Földjére.” Azt nem mondta, hogy útközben nem lesznek megpróbáltatások. Csak annyit mondott, hogy „Elviszlek benneteket. Bízhatok Bennem!” Amikor kijöttek, mindenki táncolt és azt énekelte, hogy „Isten jó”. Aztán belefutottak néhány próbába. A Vörös tenger. A fáraó serege üldözőbe vette őket. A puszta. Nem volt víz. Nem volt étel. Minden alkalommal, amikor valamilyen problémával szembesültek, elfeledkeztek Isten ígéretéről, hogy elviszi őket az Ígéret Földjére. Majd így kiáltottak: „Meg fogunk halni! A problémánk nagyobb Isten ígéreténél.”

*Ismerős?* „Tudom, hogy Isten mondta, *de* a Vörös tenger...” Isten kettéválasztotta. „Tudom, hogy Isten mondta, *de* a fáraó hadserege...” Isten elpusztította. „Tudom, hogy Isten mondta, *de* a puszta...” Isten vizet fakasztott a sziklából, és minden nap étel hullott a mennyből. Az izraeliták napról napra látták Isten hatalmát. De meg kellett tanulniuk felnőni és bízni Isten ígéreteiben. Végül eljutottak az Ígéret Földjéhez, ahogy Isten megmondta. De amikor odaértek, óriásokat láttak azon a földön. Ne feledd: amikor Isten elvisz téged a személyes ígéreted földjére, soha nem ígérte, hogy ott nem lesznek Góliátok, de ha benned a Dávid hite lesz, *Ő* lesz az óriásölő.

## A nyelv teremtő ereje

Ha megfigyeled, mi történt ezután, azt fogod látni, hogy nem Isten gondolta meg magát, hanem ők átkozták meg saját magukat. Tizenkét férfi elment kikémleni a földet. Amikor visszaértek, tíz kém negatív beszámolóval állt elő. Megkérdőjelezték az Istentől kapott ígéretüket. *„Mindazáltal a férfiak, akik felmentek vele, azt mondják vala: Nem mehetünk fel az ellen a nép ellen, mert erősebb az nálunknál”* (4Mózes 13:31). Mindazok után, amiket Isten tett értük, továbbra is a saját erejükre tekintettek, és nem Isten ígéreteire. Lényegében azt mondták ezzel: „Semmi vagyunk. Ők erősebbek nálunk.”

Amikor ezt látjuk, elcsodálkozunk, és azt mondjuk: *Hogyan mondhatták ezt, mindazok után, amiket Isten tett értük?* Én viszont hadd kérdezzek tőled valamit: Te nem szoktad ugyanezt mondani? A rákbetegség nem tud legyőzni téged, a válás nem tud legyőzni téged, a kábítószer nem tud legyőzni téged, és a szegénység sem tud legyőzni téged. Tudod miért? Azért, mert nagyobb az, aki benned van, mint az óriás, aki megpróbál az ígéreted földjén kívül tartani téged. *„Ti az Istentől vagytok fiacskáim, és legyőztétek azokat; mert nagyobb Ő, aki bennetek van, mint az, aki e világban van”* (1János 4:4).

Figyeljétek meg, mit mondtak még a 4Mózes 13:33-ban: *„És láttunk ott óriásokat is... és olyanok valánk a **magunk** szemében, mint a sáskák, és az ő szemeikben is olyanok valánk.”* (Kiemelés tőlem.) Azért volt nagyobb hatalmuk az óriásoknak, mert a tíz kém a probléma nagyságát nézte, és nem az ígéret nagyságát. Ez gyakori trükk az ellenség részéről. Megátkozták magukat és a gyermekeik sorsát is azáltal, hogy a problémájukat vallották meg, és nem az ígéretet. Em-

---

*Isten ígéreteire  
tekints, és ne  
arra, hogy  
mekkorák  
a problémáid!*

---

## 10 ÁTOK, AMELY AKADÁLYOZZA AZ ÁLDÁST

lékezz: az élet és a halál a szavak hatalmában van. A szavaikkal nem csak, hogy megölték elrendelt sorukat, de semmissé tették kapott ígéretüket is, és megtagadták Isten ígéreteit.

Emlékszel, amikor Péter és a tanítványok meglátták Jézust a vízen járni?

*És mikor látták a tanítványok, hogy Ő a tengeren jár, megrémültek, mondván: Ez kísértet; és a félelem miatt kiáltozának. De Jézus azonnal szóla hozzájuk, mondván: Bízhatok; én vagyok, ne féljete! Péter pedig felelvén néki, monda: Uram, ha Te vagy, parancsolj, hogy hozzád mehessek a vizeken. Ő pedig monda: Jövel! És Péter kiszállván a hajóból, jár vala a vizeken, hogy Jézushoz menjen. De látva a nagy szelet, megrémüle; és amikor kezd vala merülni, kiálta, mondván: Uram, ments meg engem! Jézus pedig azonnal kinyújtván kezét, megragadá őt, és monda néki: Kicsinyhitű, miért kételkedtél?*

(Máté 14:26-31)

A tanítványok először megrémültek. De Péter hit által így szólt: „Uram, ha Te vagy, parancsolj, hogy hozzád mehessek a vizeken!” Jézus egyszerűen ennyit mondott: „Gyere!” Nem magyarázta el, hogyan fog megtörténni a csoda. Csak annyit mondott: „Gyere! Bízz Bennem! Lépj ki hittel!” A többi tanítvány biztos azt gondolta: „Ez a nagyszájú Péter megint bajba sodorta magát. A hajóban kellett volna maradnia. Mivel kiszállt, elsüllyedt.” De a tanulság éppen, hogy az, hogy ne maradjunk a hajóban, hanem hit által járjunk a vízen. Péter is járt a vízen, csak amikor levette a tekintetét Jézusról, és a vihar felé fordította, amikor a problémát nézte, és nem az ígéretet, akkor elkezdett süllyedni. De abban a pillanatban, hogy újra Jézushoz kiáltott, ismét két lábon járó csoda volt. Itt az ideje, hogy többé ne légy hajóban utazó, hanem mostantól ví-

## A nyelv teremtő ereje

zen járó legyél! Most már ne az óriás jeleit nézd! Most már ne arról beszélj, milyen nagy a problémád! Most már ne azt valld meg, hogy a vihar és a szelek meg a hullámok nagyobbak, mint Jézus hatalma. Itt az ideje, hogy eltávolítsd az átkot, és felszabadítsd az áldást, amely kimondott szavaidból fakad.

Ha megtette Péterért, megteszi érted is. Ha megtette Józsuéért és Kálebért, akkor megteszi érted is. Figyeld meg, milyen átkot mondott ki magára a tíz kém. Emlékezz: Isten azt mondta, hogy elviszi őket az Ígéret Földéje, de minden alkalommal, amikor egy kicsit nehezebb lett a terep, lemondtak arról, hogy higgyenek Isten ígéreteinek erejében, és azt vallották meg, hogy „Meg fogunk halni.” És Isten a saját nyelvükkel tett megvallás szerint felelt nekik.

*Szóla annak felette az Úr Mózesnek és Áronnak, mondván: Meddig tűrjek e gonosz gyülekezetnek, amely zúgolódik ellenem? **Hallottam Izrael fiainak zúgolódásait**, akik zúgolódnak ellenem! Mondd meg nekik: Élek én, azt mondja az Úr, hogy éppen úgy cselekszem veletek, amiképpen **szólottatok az én füleim hallására!***  
(4Mózes 14:26-28, kiemelés tőlem)

A King James fordítás szerint „*Olyan igaz, ahogy Én élek*”. Ezt az ígét mondta Isten a szellemembe, amely valóságosan megváltoztatta az életemet, és most fel akarom szabadítani a te életedben is ugyanezt. Jól figyeld meg ezt: „*Olyan igaz, ahogy én élek... amit mondtatok, Én úgy fogok cselekedni veletek.*” (Az angol KJV fordítás alapján.) Nincs annál igazabb állítás az egész világon, hogy *Isten él*. Ő az Alfa és az Omega, a kezdet és a vég. Ő mindig is volt, és mindig is lesz. Szeretném, ha megértenéd, milyen fontos, amit Isten tanít itt: „Amilyen igaz, hogy Én élek, ugyanolyan igaz, hogy amit mondtatok, azt fogjátok kapni.

## 10 ÁTOK, AMELY AKADÁLYOZZA AZ ÁLDÁST

- Megígértem, hogy megszabadítalak Egyiptomból. Megtettem.
- Megígértem, hogy elpusztítom az ellenségeidet. Megtettem.
- Megígértem, hogy vizet adok neked. Megtettem.
- Megígértem, hogy enni adok neked. Megtettem.
- Megígértem, hogy elviszlek az Ígéret Földjére. Megtettem.

De minden alkalommal, amikor problémával szembesültek, morgolódni kezdtetek, és olyan megvallásokat tettetek, amelyek ellenem, az ígéreteim és az ígém ellen szóltak. Most pedig a ti hitetek szerint, a nyelveitek hatalmában rejülő élet és halál szerint legyen nektek. Ugyanolyan igaz módon, ahogy Én élek, mindent hallottam, amit mondtatok. Úgy legyen!”

Így szabadítunk fel átkokat, amelyek útját állják az életünkben az áldásoknak.

---

*Megígértem,  
hogy elviszlek az  
Ígéret Földjére.  
Megtettem.*

---

Előjött a tíz kém, és ezt mondta: „Meg fogunk halni.” Isten így szólt: „Úgy legyen!” Két kém – Józsué és Káleb – ezt mondta: „El tudjuk foglalni a földet.” Isten így szólt: „Úgy legyen!” Nekem nagyon tetszik az, hogy Isten nem személyválogató. Amikor azt ígérte az izraelitáknak, hogy elviszi őket a tejjel és mézzel folyó földre, nem súgta oda az angyaloknak, hogy „valójában csak Józsuéra és Kálebre gondoltam.” Nem, ez az ígéret mindannyiuknak szólt, de a saját beszédükkel kisodorták magukat Isten ígéreteiből. Józsué és Káleb nyelve és hite életet hozott nekik és a családjaiknak. A nyelvük áldást szabadított fel. Viszont hiába kapta a többi tíz kém ugyanazokat az ígéreteket, mint amelyeket Józsué és Káleb,

## *A nyelv teremtő ereje*

az Ő nyelvük és hitük, sajnos, szó szerint halált hozott. Ne feledd: élet és halál – nem csak élet – van a nyelvünk hatalmában!

Itt az idő, hogy áldást hozz az életedbe, a csaláodba és a jövődbe.

*A férfi az ő szájának gyümölcséből él jóval; a hitetlenek pedig erőszakot tettek. Aki megőrzi az ő száját, megtartja önmagát; aki felnyitja száját, romlása az annak.*

(Példabeszédek 13:2,3)

Ugye, itt az ideje, hogy a jó gyümölcsből kezdj táplálkozni? Az öröm, a békesség, az egészség és a bővölködés gyümölcséből. Most már értjük, miért mondja Isten, hogy tegyél zárt a szádra. Azt vettem észre, hogy az emberek egyszerűen a szokásaik alapján élnek. Sajnos a legtöbb ember, ahelyett, hogy pozitív beállítottságú lenne, felvette a negatív beállítottság szokását – még Isten gyermekei is.

### *Győzelem a negatív beállítottság szokása felett*

Körülbelül nyolc évvel ezelőtt, amikor Izraelben voltam, Isten szólt a szellememhez, és azt mondta, hogy meg fogja mutatni, hogyan imádkozzak, és hogyan értelmezzem az Igét úgy, ahogy addig nem tudtam. Hogy úgy olvassam, ahogy a zsidó Jézus tanítaná. Hogy úgy olvassam, ahogy az Jeruzsálemből jött, és nem Athénból. Elkezdtem zsidó tudósok tanításait tanulmányozni, és azt fedeztem fel, hogy nagy mennyiségű irodalom szól a nyelv hatalmáról és teremtő erejéről. „**Halljátok és értsétek meg:** Nem az fertőzteti meg az embert, ami a szájon bemeleg, hanem ami kijön a szájból, az fertőzteti meg az embert.” (Máté 15:10,11, kiemelés tőlem.) A negatív beszéd szokását *meg kell tanulnunk* megtörni, mert az átkokat hoz a saját életünkre és a családunk életére.

## 10 ÁTOK, AMELY AKADÁLYOZZA AZ ÁLDÁST

A rabbik azt tanítják, hogy Isten mérhetetlenül hatalmas eszközt adott nekünk egy szokással, amelyet minden Sabbat alkalmával követnek. Tilos bármilyen negatív dologról beszélni. Nem beszélhetsz a számlákról, csak Jehova Jíréről, a te Gondviselődről beszélhetsz. Nem beszélhetsz arról, amit elveszítettél, csak Jehova Sammáról beszélhetsz, a helyreállítás Uráról. Nem beszélhetsz egyik problémádról sem, csak Jehova Nissziről, aki az Úr, a te zászlód, a te győzelmed és a te pártfogód. Isten arra akar rávenni bennünket, hogy megtörjük a negatív beszéd szokását, és ráálljunk a pozitív beszéd szokására.

A feleséggel, Tizzel, mi is így élünk – minden nap. Ez nem csak teológia, hanem életforma. Figyeld meg, mit mond Isten a Jelenések 12:10,11-ben:

*És hallék nagy szózatot az égben, amely ezt mondta: Most lett meg az üdvösség és az erő, és a mi Istenünk királysága, és az Ő Krisztusának hatalma; mert a mi atyánkfiaiak vádolója levettetett, aki vádolta őket éjjel és nappal a mi Istenünk előtt. És ők legyőzték azt a Bárány véérért és az ő bizonyágtételüknek beszédéért; és az ő életüket nem kímélték mind halálig.*

(Jelenések 12:10,11)

Az ellenség legyőzéséhez Jézus hét helyen kiontott vérének kell használnod\*, de emellett a bizonyágtételek beszédét is. Mennyei Atyád nem az „Én Voltam”. Nem is az „Én Leszek”, hanem Ő az Én Vagyok. Emlékeznünk kell, hogy Isten az Ő népe dicséretei között lakozik. Az ellenség pedig Isten népének a panaszkodása között lakozik. Az ellenség arra vár, hogy ellopja vagy meggátolja Isten neked szánt áldását, de te

---

\*Jézus hét helyen kiontott vérééről bővebben írok a *Free at Last (Végre szabadon)* című könyvemben.



## A nyelv teremtő ereje

le tudod győzni a bizonyágtételel beszédével. Sokan vagyok, akik megátkoztatók önmagukat, a házasságotokat, a gyermekeiteket vagy az anyagi életeteket, a kimondott beszédeitek által. Nem ez volt a szándékotok. Nem voltatok tisztában vele, hogy mivel fog járni. Ezt általában így szoktam mondani: Amit kimondasz, azt imádkozod. Hagyj fel a szerencsétlenségért való imákkal! Neked nem az a rendeltetésed, hogy szerencsétlenül járj! Isten gyermekeinek az életében nincs olyan, hogy szerencsétlenség. Ezen a világon csak áldások és átkok vannak, élet és halál. Állj meg most velem együtt, és semmisítsünk meg minden negatív szót, amit valaha kimondtunk!

Kezdd el Isten áldásait prófétálni magadra és családjadra, és hagyj fel az átkok prófétálásával! Kimondott szavaink szerint. Kezdd el Isten ígéreteit szólni! Ne nézz most már az óriásokra! Ne nézz most már a szélre és a viharokra, meg a hullámokra! Ne beszélj többé a problémákról, hanem kezdd el megvallani az ígéreteket! Prófétáld magadra, az anyagi életedre, a családjadra

és a jövődre azokat a dolgokat, amelyekért Jézus Krisztus a vérével fizetett!

---

*Prófétáld  
magadra azokat  
a dolgokat,  
amelyekért  
Jézus a vérével  
fizetett!*

---

Imádkozd velem ezt:

*Atyám, most Jézus nevében eléd jövök, és kihirdetem, hogy minden átok, ami rám, a családomra és az anyagi életemre jött, minden területen, az általam kimondott szavak által, ettől a pillanattól kezdve megtörik és visszafordul Jézus nevében. És Atyám, azt prófétálom, hogy a családom és én Istent fogjuk szolgálni. Hogy a*

## 10 ÁTOK, AMELY AKADÁLYOZZA AZ ÁLDÁST

*bővölködés az enyém. Az üdvösség az enyém. A szabadulás az enyém. A gyógyulás az enyém. Jogom van hozzá és most létrehívom a beszédemmel, Jézus nevében.*

Most szánj rá egy percet, hogy a saját életednek és a családod életének konkrét területeiért imádkozz, amelyeket Isten megmutat neked. A házasságodért, a gyermekeidért, az egészségedért, az anyagi életedért – bármelyik területért, amelyet Isten megmutat a szellemednek, ahol a szavaid eddig gátolták Isten áldását.

Most valld meg velem együtt: Isten ma eltávolította az átkot, és felszabadította az áldást!